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Det här är en mjuk och gosig bebisfilt som går snabbt att virka då den virkas med en 8 mm virknål. 
När man använder 3 olika färger behöver man inte klippa av garnet efter varje rad, man låter tråden 
löpa längs med långsidorna. Det sista momentet på filten är att virka en kant längs med långsidorna,
då virkar man in trådarna som löpt med. 

 

Man byter färg i slutet på varje rad med undantag för rad 2 (man gör luftmaskbågen, rad 1 och rad 2
i samma färg). Färgbytet sker i den sista genomdragningen på den sista maskan på varvet. 
Färgordningen är 1, 2, 3, 1, 2, 3, osv.

Storleken är lätt att göra både mindre och större. Utgå från multipler om 6+2.

Mått
73 cm x 80 cm
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Material
2 nystan Pingouin Dream Acier (färg 1)
2 nystan Pingouin Dream Orage (färg 2)
2 nystan Pingouin Dream Flanelle (färg 3)
8 mm virknål
stoppnål

Förkortningar
m – maska
lm – luftmaska
lmb – luftmaskbåge
st – stolpe 
fm – fast maska
hö – hoppa över
hst – halvstolpe
RS- rätsidan
stående fm – gör en löpögla och sätt den på virknålen, nedtag i den angivna maskan, omslag, dra 
upp en ögla, omslag, dra igenom båda öglorna på virknålen

Instruktioner
Börja med färg 1. 74 lm
1. Fm i den andra lm från virknålen och i alla lm till slutet av raden, vänd.
2. 3 lm (räknas som st), 2 st i den sista fm i föregående rad (se bild), hö 2 m, fm, * 5 st i nästa m, hö 
2 m, fm i nästa m, hö 2 m *, upprepa från * till * tills det är 1 m kvar, 3 st i den sista m, byt till nästa
färg i den sista genomdragningen på den sista m, vänd.
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3. Lm (räknas inte som m), fm i den sista st på föregående rad (se bild), * hö 2 m, 5 st i fm, hö 2 m, 
fm i den tredje st i stolpgruppen *, upprepa från * till * till slutet av raden, byt till nästa färg i den 
sista genomdragningen på den sista m, vänd.

 

4 – 48.  Upprepa rad 2 och 3 (den sista raden ska vara i färg 3).
49.  3 lm (räknas som st), hst, fm i nästa 3 m, hst, * st, hst, fm i nästa 3 m, hst *, upprepa från * till *
tills det är 1 m kvar, st i den sista m, vänd.
50. Lm (räknas inte som m), fm i alla m till slutet av raden.

Kant på långsidorna
Ha RS mot dig. Stående fm i den yttersta fm på kanten på kortsidan, * 2 fm runt st, fm i fm *, 
upprepa från * till * till slutet av raden. Klipp av garnet och upprepa på den andra långsidan.

 

Klipp av garnet och fäst alla trådar.
Din filt är nu färdig!
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